



Старший следователь следственного отдела провел научно-практический семинар с учащимися ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П.Королева»



Старший следователь следственного отдела по Кировскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Игорь Фадеев провел научно-практический семинар в рамках учебной дисциплины «Основы судебного красноречия» с учащимися ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П.Королева».

В ходе занятия со студентами состоялся двусторонний диалог о необходимости постановки и тренировки речи следователя не только в уголовном судопроизводстве, но и во всех других профессиональных направлениях юриста (следователя, прокурора, адвоката, судьи, сотрудника полиции и т.д); формирование правильной постановки речи необходимо не только при общении с участниками процессуальных действий непосредственно в ходе их проведении, но и при исполнении других служебных обязанностей в процессе взаимодействия с сотрудниками государственных и коммерческих организаций и любых граждан.

Занятие прошло в форме открытого диалога со студентами, в форме моделирования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

конкретных ситуаций и разбора ошибок, что особенно заинтересовало участников семинара.

Изображения



22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1742728>